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Вашингтон -- Администрација Доналда Трампа саопштила је да ће применити економски
и дипломатски притисак на С. Кореју како би се расформирао нуклеарни програм те
земље.
  
  

  

То је саопштено сенаторима на брифингу намењеном ублажавању навода о могућој
војној интервенцији САД.
  
  Трамп је заједно са својим државним секретаром, министром одбране и директором
обавештајне службе разговарао са свих 100 америчких сенатора, објашњавајући
позицију САД према све опаснијој Северној Кореји, коју су претходно назвали "хитном
претњом по националну безбедност". 
  
  Након неколико недеља веома оштрих војних претњи, у заједничком саопштењу
шефова агенција каже се да ће Трампов приступ "имати за циљ да стави Северну Кореју
под притисак да размонтира своје нуклеарне, балистичке и програме, тиме што ће
пооштрити економске санкције и наставити са дипломатским мерама са савезницима и
регионалним партнерима". 
  
  "САД стреме стабилности и мирној денуклеаризацији корејског полуострва", наводи се
у саопштењу државног секретара Рекса Тилерсона, министра одбране Џима Матиса и
директораНационалне обавештајне агенције Дана Коутса. 
  
  Сједињене Америчке Државе желе да врате Северну Кореју на "пут дијалога" о њеном
програму нуклеарног оружја, али ће употребити дипломатске мере, као и додатне
санкције како би повећале притисак на Пјонгјанг. 
  
  У заједничком саопштењу државног секретара Рекса Тилерсона, министра одбране
Џима Матиса и директора Националне обавештајне службе Дена Коутса каже се да
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Северна Кореја представља "ургентну претњу по националну безбедност и водећи
спољнополитички приоритет", преноси Ројтерс. 
  
  "САД желе стабилност и мирољубиву денуклеаризацију Корејског полуострва.
Остајемо отворени за преговоре ка том циљу. Међутим, спремни смо да бранимо себе и
своје савезнике", навели су амерички званичници после састанка са сенаторима у Белој
кући. 
  
  У саопштењу се не помињу војне опције, али је наведено да ће САД бранити "себе и
пријатеље".

  

(Танјуг)  
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